



ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

“Παιδική Χαρά Αθανάσιος Σωτηράκης” η παιδική χαρά στο Ελαιόρεμα



16/05/2023 20:10 | THESTIVAL TEAM





Πάρκο Ελαιορέματος «Παιδική Χαρά Αθανάσιος Σωτηράκης-Διασώστης, εθελοντής».

Παρουσία της συζύγου και της αδελφής αυτού του ευαίσθητου και φιλότιμου ανθρώπου, καθώς και εκπροσώπων του εθελοντισμού, τον οποίο ο Σάκης Σωτηράκης υπηρέτησε σε όλη του τη ζωή, ο δήμος έδωσε το όνομά του σε ένα χώρο που παίζουν τα παιδιά μας.

«Χρειαζόμαστε πολλούς τέτοιους ανθρώπους. Τιμούμε τον Σάκη μας, τον “Απόστολο του Εθελοντισμού”, έναν πολύ καλό φίλο του δήμου μας. Ήταν ένας συμπολίτης μας γεμάτος ανθρωπιά και αλληλεγγύη, ακάματος, ευγενικός και πάντα έτοιμος να προσφέρει τις υπηρεσίες του στην κοινωνία και στον συνάνθρωπο μας. Ένας άνθρωπος που έγινε γνωστός στη Θεσσαλονίκη για τη μακρά προσφορά του στον εθελοντισμό. Ένας άνθρωπος για τον οποίο η οικογένειά του θα είναι πάντα υπερήφανη. Στο πρόσωπό του τιμούμε την ανθρωπιά, την αλληλεγγύη, τον εθελοντισμό και την προσφορά προς τον συνάνθρωπο», δήλωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη σεμνή τελετή, που έγινε στον χώρο της Παιδικής Χαράς του Ελαιορέματος, χαιρετισμό απηύθυναν ο Πρόεδρος και ο διευθυντής εκπαίδευσης της Επίλεκτης Ομάδας Διάσωσης (ΕΟΔ) Elite Rescue Team Λάμπρος Ψευτάκης και Ζαφείρης Τρόμπακας, ο Αντιστράτηγος εν αποστρατεία του Πυροσβεστικού Σώματος Σπύρος Βαρσάμης και ο δημοσιογράφος Παντελής Τζερτζεβέλης ως εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, ενώ τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο Γενικός Γραμματέας της Elite Rescue Team Σάκης Χαβιαράς.

Ιδιαίτερη στιγμή της εκδήλωσης ήταν όταν ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη απένειμε στην οικογένεια του Αθανάσιου Σωτηράκη το χαρακτηριστικό με το λογότυπο του Δήμου ως αναμνηστικό για τις εθελοντικές υπηρεσίες που πρόσφερε.

Ποιος ήταν ο Σάκης Σωτηράκης

Ο Σάκης Σωτηράκης υπηρέτησε με αυταπάρνηση τον εθελοντισμό για



Πε **ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ**), στον σεισμό στη Λακουϊλα στην Ιταλία (2009), στις πυρκαγιές στην Αλικάντε (2009), στον σεισμό στην Αϊτή (2010) όπου βοήθησε στη διάσωση ενός επιζώντα από τα ερείπια ξενοδοχείου κερδίζοντας τα εύσημα του τ. Προέδρου των ΗΠΑ Bill Clinton και πρόσφατα στην έρευνα, **Δώρα Αναγνωστοπούλου: Η ιδιωτική τηλεόραση έχει κατηγορηθεί για πολλά και όχι αδικία** διάσωση και παροχή Α' Βοηθειών σε κατοίκους της Χαλκιδικής (2019). **Τσαπανίδου σε Μητσοτάκη για Τέμπη: Δεν δίστασε να επιτεθεί χυδαία ακόμα και Με την Επίλεκτη Ομάδα Διάσωση / Elite Rescue Team συμμετείχε επίσης σε ανθρωπιστικές αποστολές στη Γιουγκοσλαβία (1999) και στη Γάζα (2008),** καθώς επίσης και στη διάσωση ναυαγών προσφύγων στη νήσο Λέσβο (2016-2017).

Ακολουθήστε το Thestival στο [Google News](#) και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Μετά από 50 χρόνια γάμου, μαθαίνει ότι ο σύζυγός της ήταν ένας από τους μεγαλύτερους κατασκόπους

PDFWonder

Δ. Θεσσαλονίκης: Αναβαθμίζεται ο δημόσιος χώρος στην περιοχή πέριξ του Μεγάλου Μουσικής (φωτο)